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ATA DA (8ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

“LIDYA NATALIZIO DIOGO”. 

(Biênio 2023/2025) 

SEI 6027202300149240 
 

ATA DA (8ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE “LIDYA NATALIZIO 

DIOGO”. 

(Biênio 2023/2025) 

SEI 6027202300149240 

 

Local: Administração do Parque Ecológico Vila Prudente “Lydia Natalizio Diogo”, Rua Pedro Lecor, s/n - 

Vila Alpina, São Paulo, SP.                                     

Data: 08/02/2024 

Horário: 18:15h 

I. PAUTA: 

- Apresentação e leitura da ata de fevereiro de 2024; Resposta ao SEI Oficio do Vereador Ricardo Teixeira, 

ATI’, manutenção e Consertos, Grupo CADES Palestras, aberto aos participantes da reunião para exposição 

de demandas inerentes ao parque e seu entorno. 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

1-) Relação dos conselheiros eleitos:  

1.1) Frequentadores Titulares:  
Osmar Lemes Dos Santos, Maria Luiza Mazzeo Dos Santos e Verônica Silva.  

1.2) Suplentes: João Batista Silva, Rosemeire da Silva e Bianca Helena Soares 

1.3) Trabalhador: Rogers Helison Almeida Romão.  

1.4) Entidade: AMOVIZA (Associação dos Moradores Comerciantes, Empresários e Amigos do 

Bairro de Vila Zelina, representante Demétrio Dimitrov Neto e Victor Gers Júnior.  

1.5) Poder Público: 

Administradora do parque: Simone Aparecida Onofre  

Titular: Aleksandro Romanauskas 

Suplente: Maria Aparecida Scarpin Fatoreto. 

 

III-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público e frequentadores presentes:  
Titulares: Osmar Lemes Dos Santos, Maria Luiza Mazzeo Dos Santos.  

Suplentes: João Batista Silva   

Entidade: AMOVIZA: representada pelo vice-presidente Victor Gers Júnior.  

Administradora do parque: Simone Aparecida Onofre 

Suplente: Maria Aparecida Scarpin Fatoreto. 

Munícipe e frequentadores: Neuza Kumiko Nacandacare; João Oliveira; Douglas Rodrigues e 

Taylor R. E., ambos do Grupo dos Escoteiros Corrente; Carla C. O. Borges Conselheira do CADESVP 

GCM: Adézio Moreira Dos Santos (Inspetor de Divisão) 

 

IV-)  Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes:  
 Frequentadores Titulares: Verônica Silva, sem justificativa.  

Suplentes: Bianca Helena Soares, sem justificativa 
Trabalhador: Rogers Helison Almeida Romão, sem justificativa. 

Poder Público: 

Titular: Aleksandro Romanauskas com justificativa 
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V- Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor: 

 5.1- Iniciada a reunião com a palavra a administradora do parque Simone, proferiu os 
avisos preliminares; Que foi aprovada a Ata da 7ª Reunião Ordinária de janeiro de 2024; Que os 

peixes que foram jogados clandestinamente foram retirados do lago por dois voluntários. Que foi 

solicitado poste de iluminação na região do lago e pista. Que a iluminação da pista de caminhada 

próximo ao CDC Parque Ecológico esta apagada, que será restabelecida nos próximos dias, além 
de nova instalação separando a publica que pertencente a ILUMI da energia e iluminação 

pertencente ao parque de responsabilidade da empresa contratada pela zeladoria. Que o oficio do 

vereador Ricardo Teixeira foi respondido no SEI, onde o conselho gestor do parque rejeitou por 
unanimidade a proposta do mesmo. Dada a palrava ao Sr. Taylor do Grupo dos Escoteiros 

Corrente, expressou sua preocupação com a calçada do parque e do CDC que margeia A Av. 

Jacinto Menezes Palhares, vem empossando água, que vem ocorrendo a morte de animais 

silvestres como o saruê, pede a revitalização da mesma. Simone afirma a necessidade de placas 
orientadoras contra o descarte irregular e trabalhos religiosos continuam sendo feitos nas 

cercanias do parque. Carla Borges, conselheira do CADESVP, informa que há uma política de 

resíduos na cidade de São Paulo, que a SVMA, tem como orientar, sobre esses descartes 
irregulares. Simone afirma que a CET e Policia Florestal também precisam ser convidadas com 

ofícios.  Carla e Simone agendaram que a palestra no parque será dia 21/02/2023 às 10h com a 

participação da UMAPAZ. Que o plantio será fora do parque, e ou a ser definido pelas instrutoras, 
palestrantes. Simone comenta sobre o CEDESP da igreja Boas Novas da Vila Zelina, com cursos 

de corte e costura, etc. Carla fala da energia renovável, quais as escolas estão confirmadas. Simone 

afirma que a equipe de zeladoria está colocando brinquedos novos, que o conserto em pleno 

andamento. Que a porta da guarita 2 foi trocada. Que referente ao playground, serão trocados no 
prazo de 20 a 30 dias. Que a equipe ficará no parque o mês de fevereiro. Que a fiação será trocada 

no prazo de 50 dias. Carla pergunta sobre se areia do parquinho, se passa por algum tratamento? 

Simone explica que o contrato não contempla. Que a empresa de segurança será trocada, e o 
efetivo provavelmente. Que em caso de problema na região do CDC chamar a GCM. Carla 

pergunta sobre o funcionamento do Wi-fi. Simone refere-se a necessidade do gradil com o CDC. 

Osmar questiona qual o SEI do gradil, cuja derrubada vem causando problemas de segurança de 
toda ordem. O inspetor Adesivo da GCM afirma que em qualquer situação contenciosa deve-se 

ligar no 153, que o telefone da base somente em casos extremos, uma vez que a legislação deve 

ser respeitada por causa do registro da ocorrência. Que há uma divisão especializada em animais 

feridos, onde há um geólogo e equipes com equipamentos de primeiros socorros. Simone informa 
que a casa de manejo foi vandalizada, arrombaram a porta, quebraram o lavatório, deixando um 

vazamento de água, que há a necessidade de um técnico, que precisa fazer orçamento. Osmar 

afirma que a área dos escoteiros e do gateboll são de responsabilidade do CDC Parque Ecológico, 
exemplo a segurança, inclusive dos seus portões abertos e iluminação. Victor da AMOVIZA 

confirma que as placas demarcatórias da pista de caminhada serão colocadas até o final de 

fevereiro, inclusive faz a sugestão que os vigilantes façam uso de bicicletas, afim de agilizar de 

forma eficiente as rondas no parque, conforme permitido pelo regimento interno do parque. 
Sugere também a possibilidade de instalação de câmeras nos locais críticos do Parque os quais 

poderiam funcionar via WI-FI, e serem monitorados via celulares a baixo custo. A professora e 

Mestre do Tai Chin Pai Lin, a qual exerce seu trabalho voluntário há vários anos no parque, que 
gostaria que esse evento fosse mais divulgado aos frequentadores e na mídia da SVMA. Que a 

conselheira do Parque Maria Luiza, reiterar que a engenheira agrônoma, precisa indicar quais 

flores e plantas podem ser plantadas no parque, que precisa vir à reunião para conversar com os 
conselheiros. Que precisa ser encontrado outro lugar para as lixeiras, tambores dos recicláveis, 

visto que há um grande fluxo de pessoas e caminhões de grande porte que adentram o parque pelo 

portão principal, oferecendo risco de vida aos frequentadores, há no parque, outro portão, perto 

da casa de manejo, longe dos frequentadores, mais adequado à colocação dessas lixeiras de 
recicláveis, logo devem ser levadas para a área de compostagem. Que há a necessidade de serem 
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colocadas sobre as portas da administração, coberturas contra o sol e chuva. Nada mais a ser 

discutido, vamos para os informes finais. 
       Que a  9ª reunião ficou definida para o dia 13/03/2023 às 18:00h, na Escola Senai "Humberto 

Reis Costa", Rua Aracati Mirim, 115 - Vila Alpina - São Paulo/SP - CEP 03227-160, Telefone: 

(11) 2100-2150 |E-mail: senaivilaalpina@sp.senai.br, próximo ao parque, devendo ser enviado 
oficio da reunião ao diretor dessa r. escola. 

Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como ANEXO 

1 desta Ata. 

 

São Paulo, 08 de fevereiro de 2024. 

 

Conferência: 
 

 

 
_______________________________ 

Simone Aparecida Onofre  

  Administradora do Parque Ecológico “Lydia Natalizio Diogo” Coordenadora do 

Conselho Gestor 
 

 

_________________________________________ 

Osmar Lemes Dos Santos 

Secretário do Parque Ecológico “Lydia Natalizio Diogo” 

mailto:senaivilaalpina@sp.senai.br

